

Professzori Klub kirándulása szeptember 17-én

Be kell vallanom, amikor megtudtam, hogy az esős idő dacára sem halasztják el a szervezők a kirándulást, némi kétség merült fel bennem, hogy egyáltalán érdemes-e elindulni. Erőt vettem magamon, és csatlakoztam a fegyelmezetten várakozó "pesti" csoporthoz.

Az igazán rövid és kellemes autóbusszal történő utazást követően a szervezők figyelmes ajándékának és talán a szíverősítőnek köszönhetően, a merészebbek esőkabátba burkolózva élvezték a hosszabb-rövidebb sétát a kert változatos, már az ősze készülődő növényvilága közepette. Bár a nap csupán egy-egy pillanatra sütött csak ki, egyáltalán nem befolyásolta a résztvevők hangulatát a szemerkélő eső (annál inkább a szíverősítő), a koraőszi nedves, talán sokunk számára még szokatlan hűvös idő. A patak, a tórendszer természeti szépségeiben gazdag élőhelyének sok ezer lakója rejtekhelyére húzódva figyelt bennünket, a máskor igen aktív kis állatok a szomorkás idő miatt csak ritkán engedték, hogy észrevegyük őket. Igazi kikapcsolódásban volt részünk az üvegházakban – ahol akár önállóan, vagy vezetőik kíséretében sokkal több és hasznosabb információval gazdagítva –, de mindenképpen remek hangulatban bandukolhattunk a Trópusi- és pálmaház legyezőbanán-, arabkávé-, papaja-, óriás farkasalmafái, illetve a Kaktusz- és pozsgásház gumólábfái, elefántlábai között uzsonnaidőig.

Katlan Tóni Vendéglőjében az étkezés mellett egymásra is figyelhettünk, és kisebb-nagyobb, ismerős és addig ismeretlen társaságban költöttük el az igazán kellemes uzsonnát. Új barátságok alakultak, régiek mélyültek el néhány óra alatt.

Kozma Kata felülmúlhatatlan humora, hangulatteremtő talentuma talán még az eddig megszokottnál is nagyobb mértékben járult hozzá ahhoz, hogy a résztvevők közül többen reménykedünk abban, hogy tavasszal ismét lehetőségünk lesz, talán kicsit hosszabb időre – még ha mind a 29 hektárnyi területet nem is tudjuk majd bejárni - a Magyarországon szinte páratlan élőnövény gyűjteménnyel rendelkező botanikus kert további felfedezésére.

Csikai Ildikó